

认真踢杯赛,新A标能助中超翻身吗?

2月15日晚,中国足协官网公布了《中国足球协会关于调整俱乐部准入规程部分条款的通知》(以下简称“调整通知”),2023赛季职业俱乐部准入工作正式开启。相较以往,中国足协在准入规程中新增加了各俱乐部应认真准备亚足联、足协杯和超级杯赛事,不得无故弃赛、罢赛,各俱乐部严格执行各级裁决等受到外界关注的条款。这份“迟到”的调整通知下发后,2023赛季中国足球职业俱乐部准入工作终于正式开始。

通知“迟到” 准入系统延期两天关闭

按照2023年中国足球职业联赛俱乐部负责人会议的安排,俱乐部准入规程于2月10日下发,3月3日为各俱乐部提交准入材料的截止日期。由于出现变化,这份调整通知直至2月15日晚间才正式公布。受此影响,各俱乐部提交准入材料的截止日期也被推迟到3月5日。

受诸多因素影响,中国足球职业俱乐部准入工作近两年“非常态化”,但相应准入规程调整后,中国足协希望准入工作重回正轨,并提前开启相应工作——按调整通知要求,申请准入的俱乐部今后将于每年的2月28日前提交按国家有关会计制度制作并经过合法审计的年度财务报表,俱乐部当年度财务预算的提交时间由此前的3月31日前提前至2月28日前。

不得无故弃赛、罢赛,参赛态度纳入准入规程

过往几个赛季的亚冠联赛,中超球队弃赛、以梯队比赛屡见不鲜。这一背景下,中超球队近年来在亚冠赛场多次出现大比分失利,技术积分排名下降,亚冠席位也面临着大幅缩减的尴尬前景。

按新增条款,申请准入的俱乐部应承诺按照亚足联赛事准入要求和赛事规程,认真准备亚足联赛事,不得无故弃赛、罢赛,应服从赛事组织方管

理,加强赛风赛纪管理,派出最强阵容,争取最好成绩。这一要求也相应出现在足协杯、超级杯等国内赛事上。

值得一提的是,关于积极认真参加亚足联赛事、足协杯、超级杯等赛事的承诺被列为A级(中超、中甲、中乙均为此标准),《中国足球协会职业俱乐部准入规程》明确规定,A级为“强制性标准”,即准入申请者没有达到所申请参加级别联赛的任何一个A级标

准,将不能获得该级别联赛的准入资格,同时不能参加该级别的职业联赛。因此,若有俱乐部敷衍对待相关赛事,将影响到下一年的准入。

2021和2022两个赛季,中超球队在亚冠小组赛上交出的答卷均为1平11负,连续两年未获一胜。对目前深陷低谷的中国足球而言,以积极态度出战亚冠联赛同样是走出挽回中国足球声誉及颜面的一步。

欠薪咋办? 依规执行处罚同进A标

在调整通知中,职业俱乐部准入规程的“法律标准”同时增加“俱乐部依规执行国际体育仲裁院、国际足联、亚足联、中国足协、中国体育仲裁委员会等机构作出的纪律处罚决定、仲裁裁决”,申请准入的俱乐部应承诺依规执行上述机构所作出的处罚,并在规定期限内支付仲裁款项、罚金和滞纳金等。这一内容对中超、中甲和中乙俱乐部均为A级标准。

2021和2022两个赛季,多家职业俱乐部因合同纠纷收到过国际足联、中国足协仲裁委员会等相应机构的裁决,但不少被欠薪球员即使拿到裁决书,俱乐部也因“没钱”而拒绝执行或延期执行。在这一背景下,中国足球

的相关积案数量极多。新增相应A标条款后,俱乐部若未严格执行仲裁,将失去明年的准入资格。

不过,准入规程的新增A标条款,能否解决中国职业足坛乱象,依然要看执行效果。若无法严格监督执行落实,A标也将成为空谈。

(据《新京报》)

邓超携电影《中国乒乓》与大学生交流

本报讯 2月15日,电影《中国乒乓之绝地反击》(简称《中国乒乓》)在京举办“青春见面会”。导演邓超、俞白眉与主演走进校园,与北京体育大学、中国人民大学、北京大学、清华大学附属中学的青年学子们展开交流。邓超和俞白眉表示:“学生们的角度是最纯粹的,你们的评价很可贵,我们很期待听到你们的真实声音,想知道年轻人是怎样看我们这部电影的。”

在首站北京体育大学,邓超一上台便坦言:“很紧张,今天在这里的全部都是运动员。”而学生们看完则表示拍出了“体育生”背后真实的一面:“每个运动员的生涯中都有失利,但是失败并不可怕,它是一个新的开始,就像电影里面所说的,如果赢总那么简单,那赢还有什么意义呢?要相信自己!”中国篮协主席姚明也发来视频表示:“希望未来中国篮球有机会被再次搬到大银幕,感谢主创团队将中国体育的感动与荣耀以电影形式呈现给大家,希望大家喜欢这部片子。”(周慧晓婉)



活动现场 主办方供图

■广告

大乐透开出11注一等奖 江苏单票揽奖1.2亿元

2月15日,体彩超级大乐透第23016期开奖,前区开出号码“02、04、12、31、32”,后区开出号码“07、11”。当期全国销量为294亿元,为国家筹集彩票公益金1.05亿元。

当期全国开出11注一等奖。其中,10注1207万余元(含536万元追加奖金)追加投注一等奖,花落江苏连云港;1注671万余元基本投注一等奖,花落河南安阳。

对比可见,由于采用了追加投注,当期来自江苏连云港的幸运购彩者,在单注一等奖方面多拿了536万余元追加奖金,从而使得单注一等奖总奖金达到1207万余元。值得一提的是,当期江苏中出的10注1207万余元追加投注一等奖,全部出自连云港一体彩实体店,中奖彩票为一张10倍追加单式票,投注金额150元,单票擒奖1.2亿元。

此次1.2亿元大奖是超级大乐透2023年爆出的首个亿元大奖,也是历史上中出的第24个亿元大奖,排名第17位。

二等奖开出85注,每注奖金1341万余元;其中27注采用追加投注,每注多得奖金10.72万余元。追加后,二等奖单注总奖金2413万余元。三等奖开出160注,单注奖金1万元。四等奖开出1064注,

单注奖金3000元。五等奖开出15685注,单注奖金300元。六等奖开出36445注,单注奖金200元。七等奖开出28641注,单注奖金100元。八等奖开出892746注,单注奖金15元。九等奖开出9240745注,单注奖金5元。

奖池方面,当期开奖结束后,9.29亿元滚存至2月18日(周六)开奖的第23017期。

(体彩)

中国体育彩票

严禁擅自利用
网站、O2O、
APP等互联网
技术销售彩票

公益体彩 乐善人生
客服、监督电话: 95086